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Ata n° 150. Ata da cent¢sima trig6sima nona sessdo ordindria da Cdmara Municipal
deSantaBranca,roferentedD6cinaOitavaLegislatura.Aosdezesseisdiasdomesde
setembro do  ano dois mil e vinte e quatro,  na Cdmara Municipal de Santa Branca,
Edifi.cio  "Ajudante  Braga",  no  Saldo  Nobre  "Presiderite  Tarcredo  N.eves",  com
enaere€o na Praqa Ajudante Braga, n°  108, nesta cidade,  ds  dezenove Poras _e_onze
minutos, sob a presidencia do Sr. Jorge Luiz Sousa Miranda, Presideute 1esta faxparq
Municipal,   p;esentes   os   Vereadores:   Adilson   Dias   dos   Santos,   Alm_ir   Ra_phael,
Francisco  de  Assis  Nunes  da Silva,  Jodo  Batista de Almeida Junior,  Juan Jimenez
Jurado Junior, Valdemar de Siqueira e Adinelson Tarcilio, Segundo Secretdrio, comigo,
Paulo  S6rgio de Oliveira,  Diretor Geral,  auniliado pelos  servidores _H6lcia Cristi.pe
Rodrigue;  Ferreira,   T6cnica  Legislativa  e  Antonio  Carlos   de  Ol_iveirg,   All:iliar
Legirflativo,realizou-seacent6simatrig6simanonasessdoordindria?e_staLegis!atya.
R;gistrou-se  a  ousencia  da  Vereadora  Kalisa  Teixeira  e  Si!va  Monfeiro  Lobato_,
P;ineira Secretdria. Havendo ninero legal, o Sr. Presidehie den por aberta a sessdo
cumprimentando   a   todos,   inclusive   o   pdblico   presehie   e   os   interpou.fas,.que
ac;mpanhavan os trabalhos on line, atrav6s do site da Camara Municipal, plataform?
Youtirbe e Redes Sociais. A ata da sessdo anterior f;oi colocada em votapdo e aprovada
por  unanimidade  dos  Vereadores  presentes.  A  sessdo  prosseguin  com  a  Fase  do,-Expedieute, que constou do seguinte:  1. Projeto de Lei Complemen±_I !p_r,:fe_s.so n°

7f3/2024),  encaminhado  pelo  Sr.  Prefeito  atrav6s  da  Meusagem  GP-20/2024,  que
disp6e sobre a alterapdo de metas e valores, diretrizes ao PPA 2022/20?!, ±P9_Pa_rf o
exerc{cio   de   2024,   abertura   de   cr6dito   adicional   especial   de   R$434.779,53   e
suplemeutar  de  R$3.680.000,00  ao  orqamento  de  2024  e  dd  outras  provi.derciqs,
i;struldo com pareceres do Procurador Juridico Legislativo e das Comiss6es de Justiga
e Redaqdo e Finangas e Orgameuto. Despacho:  "Incluldo na Ordem do Dia da se5sdp
de16/09/2024".2.ProjetodeLeiComplementar(processon°908/2024),encaninhado
pelo Sr. Profeito atrav6s da Mensagem GP-18/2024, que disp6e so?re a ap_rovapdo de`Revisdo e Atunlizapdo do Plano Municipal de Abastecimento de Agua e Esgotamentp
-ianitdrio de Sant; Branca.  Despacho:- "Ao Procurador Juridico Legislativo"  e  "As

Comiss6es  de  Justiga,  Finanqas  e  Obras  para  emitirem  parecer".  3.  Indicacdo  n°
369/2024,  de  autoria da Vereadora Kalisa do Jota,  no  sehiido  de serem realizadas
manuteng6es  nas  vias  ptiblicas  do  bairro  Eldorado.  4.  Indicapdo  n°  370/202_4,  de
autoria da Vereadora Kalisa do Jota,  no  seutido  de  ser  refeita  a ponte  do  bairro
Gomeatinga,naestradaqueligaSantaBrancaaParaibuna.5.Indicapdon°371/2024_,
de autoria da Vereadora Kalisa do Jota,  no sentido  de realizada a manutengdo da
estrada do bairro Serrote. 6. Indicapdo n° 372/2024, de autoria da Vereadora Kalisa
do Jota, no sentido de ser feita a manutengdo da Rna Argemiro Ramos de Siqueira,
bairro Jardim Prado.  7. Indlcacdo n° 373/2024, de autoria da Vereadora Kalisa
Jota, no sentido de ser realizada manutengao na estrada de acesso ao bairro Mombuea.
8. Indicapdo n° 374/2024,  de  outoria  da  Vereadora  Kalisa do Jota, no seutido de
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realizada manutengdo nas vias prblicas dos balrros Sanla Joana I e 11. 9. Indicacdo n°
375/2024, de outoria da Vereadora Kalisa do Jota, no sentido de f;eita manutencdo das
ruas  do bairro do Funtl.  10. Indicapdo n° 376/02024, de autoria do Vereador Jodo
Batista de Almeida Junior, no seutido  de ser fieita manutengdo nas vias fablicas  do
bairro de Figueira. 11. Indicapdo n° 377/02024, de autoria do Vereador Jodo Batista
de Almeida Junior, no sehiido de ser providenciada a salda das dguas nas vias ptrblicas
do bairro Costdo. 12. Indicacdo n° 378/02024, de autoria do Vereador Jodo Batista de
Almeida Junior, no seutido de ser realizada a poda de rna drvore na Rna Arttonio
Constdncio  Junior,  bairro  Jardim  Maria  Carolina.  13.  Indicapdo  n°  379/2024,  de
ouloria do Vereador Jorge Lviz Sousa Miranda, no sentido de ser feita manutengdo na
Rna En6as de Almeida Chaves, bairro Parque Sdo Jorge. 14. Indteapdo n° 380/2024,
de  autoria  do  Vereador  Jorge  Luiz  Sousa  Miranda,  no  sentido  de  ser  realizada
manutengdo  na  Hua  Benedito  Sanuel  de  Oliveira,  balrro  Parque  Sdo  Jorge.  15.
Indicapdo n° 381/2024, de autoria do Vereador Jorge Luiz Sousa Miranda, no sentido
de ser feita manutengdo na Rua Alexandre Vieira da Siiva, bairro Parque Sdo Jorge.
16.  Indicacdo  n°  382/2024,  de  autoria do Vereador Jorge Lviz  Sousa Miranda,  no
sehiido de ser realizada manutengdo ne Rna Alfredo de Almeida Braga, bairro Parque
Sdo  Jorge.  17.  Indicacdo  n°  383/2024,  de  autoria  do  Vereador  Jorge  Lulz  Sousa
Miranda, no sehiido de ser feita marmtenqdo na R:un Luiz Antonio de Souza, bairro
Parque Sdo Jorge. As Indicap6es tiveram o seguinte Despacho:  "Def;erido. A   Diretoria
Geral    para    as    devidas providGncias". Nada mais para o Expediertte, passou-se a
Fase  da Ordem do Dia e  o Sr.  Presidente alertou a Vereadora e os Vereadores  da
obrigatoriedade de abstepedo do voto, no caso de inpedimertto, em razdo de mat6ria
de  ihieresse  pessoal,  corforme  determina  o  Regimertto  Ihierno:   1.  Projeto  de  Lei
Complementar   (processo   n°   713/2024).   Em   discussdo,   usaram   ds   palavra   os
Vereadores Jodo Batista de Almeida Junior, Adinelson Tarcilio e Juan Jimenez Jurado
Junior.   Em  votapdo,   atrav6s   do  voto  nominal,   aprovade  par  unanimidnde  dos
Vereadores presentes , recebendo o seguinte Despacho : " Aprovado por unanimidade. A
Diretoria Geral para as  devidas  provideneias".  A  Ordem do  Dia foi concluida e a
sessao teve sequencia com a Fuse da Explicacdo Pessoal, havendo oradores inscritos.
0 Vereador Juan Jimenez Jurado Junior comertlou a respeito das Indicap6es de sua
outoria e ainda sobre a realizapdo da novena preparat6ria e Festa da Padroeira Sc[uta
Branca, no per{ode de 17 a 26 de setembro pr6ximos. 0 Vereador Adinelson Tarcilio
tratou  de  temas  relativos  a  Administrapao  Ptrblica.  0  Presidente  desta  Edilidade,
Vereador Jorge Lviz  Sousa Miranda, falou da Ncrvena e Festa da Padroeira Sauta
Branca,  que terd inlcio  em  17  de  setembro.  Como ningu6m mats  desejasse usar  de
palavra,  o Sr.     Presidente corrvocou a Vereadora e os Vereadores  para a pr6xima
sessdo  ordindria, que sera realizada no dia 23  de setembro  de 2024, as  19 horas  e
declarou encerrada a sessao. Eu, Poulo S6rgio de Oliveira, Diretor Geral, digitei    e
providenciei   a   inpressdo  desta  ata.   Eu,  Adinelson Tarcilio,  Segundo Secretdrio,
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